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· VIzuālais/ formāts



· Mīkla 

Lidmašīna, kurā mēs pašlaik atrodamies, ir ar masu 0,8 t. Izmantojot informāciju par kuģi no iepriekšējām mīklām, aprēķiniet plaknes kinētisko enerģiju. Jūsu galīgajai atbildei ir jābūt MJ. Atbilde novedīs jūs pie nākamās mīklas. Meklējiet 3 līdzīgus priekšmetus, kas iekļauti kopā kaut kur telpā. Atrodiet vienumu korespondentu savai grupai. Visi no tiem satur numuru no pareizās atbildes. 



· Laiks10 min

· Atrisinājums
Viņiem jāizmanto formula: Ek=m.v2/2
Dots: m = 0,8 t (800 kg); v=1000 km/h (no iepriekšējās puzles)
Ek=m.v2/2=> Ek= 800 kg.1000 km 2/2= 400000000 J => 400 MJ
400 MJ ir mājiens nākamajai mīklai.


· Atkarīgs no
Zinot pareizo formulu; izmantojot pareizos daudzumus un izmantojot iepriekšējo mīklu.  




· Ieguvumi
Ļauj studentiem saprast saikni starp daudzumu kinētisko enerģiju, masu un ātrumu, ātrumu. Ļauj viņiem dot nākamo mīklu. 


· Norādes:Jums ir mainīt daudzumu rom J uz MJ- sadalīt J ar 1000000.  
.

· Norāde 1 (grūti)

· Norāde 2 (viegli)Jums ir jāmaina daudzumi no tonnām kilogramos.


· Apslēptā vieta Čemodānā, kas atveras ar kodu 55.

· MateriāliPildpsalva 
Papīrs
Kalkulātors 
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